

|                           |                       |                         |               |
|---------------------------|-----------------------|-------------------------|---------------|
| <b>Besprechungsthema:</b> |                       |                         |               |
| Jahreshauptversammlung    |                       |                         |               |
| <b>Diskussionsleiter:</b> | T.Petri, Vorsitzender | <b>Protokollführer:</b> | W. Schönbeck  |
| <b>Teilnehmer:</b>        |                       | <b>Bespr. vom:</b>      | 22.11.2018    |
|                           |                       | <b>Dauer von - bis:</b> | 19:30 – 19:35 |

| TOP | Besprechungsergebnis  | Termin | verantwortlich |
|-----|---|--------|----------------|
| 1   | <p><b>Begrüßung:</b><br/>T. Petri eröffnete um 19:30 Uhr die Sitzung und stellt die Nicht-Beschlussfähigkeit fest.<br/>Er lud zu einer erneuten Sitzung um 19:45 Uhr ein und schloss die Sitzung.</p> |        | Petri          |

|   |                   |
|---|-------------------|
| Datum, Unterschrift des Protokollführers: |                   |
| Bonn, 23.11.2018                          | gez. W. Schönbeck |